X5 OpCo, LLC 1301 5th Ave., Suite 2301 Seattle, WA 98101

Phone: 206-973-5800 Fax: 206-973-5899

RECEIVED

April 20, 2015

MAY 0 1 2015 SOUTH DAKOTA PUBLIC UTILITIES COMMISSION

South Dakota Public Service Commission 500 E. Capitol Ave. Pierre, SD 57501-5070

RE: X5 OpCo, LLC-Intent to Operate as VoIP Provider

Dear Agency,

Please let this letter serve as X5 OpCo, LLC's intent to operate as a VoIP provider in the state of South Dakota. The following is the contact information for our company as well as authorization to work directly with Compliance Solutions, Inc.

The contact information for the Company is as follows:

Mailing Address
Barbara Meyer, Controller
X5 OpCo, LLC
1301 5th Ave., Suite 2301
Seattle, WA 98101

Phone: 206-973-5800

Customer Service: 888-588-1501

Fax: 206-973-5899

Email: <u>bmeyer@x5solutions.com</u>

Business Address

X5 OpCo, LLC 1301 5th Ave., Suite 2301

Seattle, WA 98101 Phone: 206-973-5800 Fax: 206-973-5899

Compliance & Tax Reporting Contact

Mark Lammert CPA c/o Compliance Solutions, Inc.

740 Florida Central Parkway, Suite 2028

Longwood, FL 32750 Phone: 407-260-1011 FAX: 407-260-1033 mark@csilongwood.com

X5 OpCo, LLC 1301 5th Ave., Suite 2301 Seattle, WA 98101

Phone: 206-973-5800 Fax: 206-973-5899

Please do not hesitate to contact us if you have any questions or concerns.

Sincerely

CEO

X5 OpCo, LLC